# 九九重阳节 浓浓敬老情

## 宏康社区

## 重阳节为老人免费拍照

本报讯"奶奶,头向左歪一点,笑一笑,看镜头。"随着快门的声音,幸福笑容被定格在一瞬间。为迎接重阳节的到来,10月22日下午,国基路街道宏康社区组织开展了"情暖重阳节·爱在夕阳红"摄影活动。

此次活动,由辖区摄影爱好者为60周岁以上老年人免费拍摄。 他们的到来受到老人们的热烈欢迎,在这些拍摄的照片中,有带着儿 孙的全家福,有老两口的夫妻照,也 有单人生活照,一张张精美的照片, 一张张灿烂的笑脸,好幸福。

一张照片,就是一个故事;一个镜头,凝聚一份幸福。本次活动得到了辖区居民的大力配合。每一张照片都记录着一个幸福美满的时刻,每一张照片都用最淳朴的笑容诠释了居民的幸福。

记者 鲁慧 通讯员 范静 文/图



#### 新田社区

### 重阳礼敬 留住岁月



本报讯 重阳节当天,新田社区组织了一场别开生面的"重阳礼敬留住岁月"免费为辖区50岁以上老人拍照活动。此次活动旨在关爱社区老人,为他们留下美好的回忆,同时弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德

活动邀请了专业化妆师和摄影师为老人化妆和拍照。此次活动得到了社区居民的积极响应,共有20余位50岁以上的老人参加。老人

们欢聚一堂,心情格外愉悦。化妆师挨个帮老人挑选服装,细心化妆,摄影师们耐心地给每位老人拍摄照片,社区志愿者则负责维护现场秩序,确保活动顺利进行。

此次活动让老人感受到了社区 的关爱和温暖,增加了老人之间的 交流与沟通,弘扬了中华民族尊老、 敬老、爱老的传统美德,让他们度过 了一个难忘的节日。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图

## 琥珀名城社区

## 开展义诊、义剪进社区活动



本报讯 为弘扬"敬老、尊老、爱老"传统美德,琥珀名城社区联合天伦物业于10月22日上午在琥珀名城小区开展重阳节义诊、义剪活动,免费为社区居民提供健康咨询、体检服务和剪发服务,吸引了众多社区居民积极参与。

活动现场,医护人员为社区居民提供测量血压、血糖等服务,结合居民的身体情况提出相应的医疗指导与意见,并对居民的日常保健和科学用药等进行指导,帮助居民更好地掌握基本健康知识,提高居民的健康意识和疾病预防知识。

同时,一些有剪发需求的老年人 也早早来到现场,耐心等待理发师为 自己理发。"要不要再剪短一些。""这 个发型真适合您。""剪完头发显得您 真年轻。"在理发师的巧手下剪出一 个个清爽利落的发型,娴熟的理发技 术得到了现场居民的一致称赞。近 两个小时的活动,共为20余名居民 提供理发服务,赢得了老年朋友们的 一致好评。

此次活动让更多的老人感受到社 区的关怀与温暖,同时传播了传承敬老 传统,让爱老敬老的暖意在身边传递。 记者 鲁慧 文/图

## 国基社区 犬证办理进社区 服务为民我先行

本报讯 为进一步规范社区居民依法养犬、文明养犬,提高居民文明素养,营造整洁有序、安全和谐的浓厚氛围,近日,国基路街道新时代文明实践所联合国基社区新时代文明实践站、天悦宠物医院在辖区内组织开展"文明养犬,依法办证"活动。宠物医院办证工作人员现场提供疫苗注射以及电子芯片植入服务,让广大居民在自家门口享受到"一站式"服务。

活动现场,不断有居民前来咨询 规范养犬方面问题。社区工作人员向 居民发放了文明养犬宣传单,耐心讲 解了文明养犬知识及注意事项,呼吁 广大养犬居民关爱宠物健康,携犬出 门时要拴好狗链并妥善处理粪便,共 同维护辖区良好的居住环境。

"您的狗狗已经完成了疫苗注射

和芯片植入,注意一周内不要洗澡,两至三天后可以在'郑好办'APP上搜索'养犬一件事',按照步骤申请即可办理电子犬证。"现场,天悦宠物医院的医生耐心地为居民爱犬提供注射疫苗、芯片植入、年审等服务,并交代好后续注意事项及电子犬证的办理过程。社区志愿者也在一旁积极协助宠物医院的医生,为居民介绍犬证办理步骤,并解答疑惑。

"今天在家门口办理犬证,不用来回 跑腿了,太方便了。办好了犬证带狗出 门就安心了。"居民刘女士高兴地说。

此次活动,不仅增强了辖区居民的文明养犬意识,还认识到了依法、文明、科学养犬的重要性。下一步,国基社区将持续推进"文明养犬"宣传整治工作,为打造优美、和谐的辖区环境打下夯实基础。 记者 鲁慧 文/图

